



Gorzów Wlkp., 25.05.2016

Znak sprawy: T/202/3/12/2016

Uczestnicy postępowania o udzielenie zamówienia

TREŚĆ ZAPYTAŃ ORAZ WYJAŚNIENIE DOTYCZĄCE ZAPISÓW OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu ograniczonego na usługę pn. „Całodobowa ochrona fizyczna osób i mienia Teatru im. Juliusza Osterwy w Gorzowie Wielkopolskim”

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz.U. z 2015 roku poz. 2164 z późn. zm.) odpowiada na pytania, jakie wpłynęły od Wykonawców, w stosunku do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w przedmiotowym postępowaniu przetargowym.

PYTANIE 1

Prosimy o wysłanie specyfikacji wszystkich zainstalowanych systemów bądź wyznaczenia terminu wizji lokalnej. Znajomość systemów monitoringu jest konieczne do wiarygodnej wyceny.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający zaprasza na wizję lokalną w piątek tj. 27.05.2016 na godz. 9.00 w siedzibie Zamawiającego.

PYTANIE 2

Prosimy o dokonanie zmiany w SIWSZ Rozdziału XXIII oraz Rozdziału III pkt 10 zgodnie z informacjami, które zostały umieszczone w pytaniu do Instrukcji przetargu ograniczonego , czyli iż Zamawiający dopuszcza wsparcie podwykonawcy.

ODPOWIEDŹ

Tak, Zamawiający dopuszcza udział podwykonawców w realizacji części zamówienia. Zmiana SIWZ została dokonana i opublikowana w biuletynie informacji publicznej na stronie Zamawiającego.

ZATWIERDZAM

Dyrektor Naczelny i Artystyczny

Jan Tomaszewicz

/ podpis w oryginale/

